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ÚLOHA: TĚLESA NA PRUŽINĚ  
 
Zadání: 

 
Zavěsíme-li na určitou pružinu těleso o hmotnosti 2 kg, prodlouží se pružina o 0,06 m. 

Určete:  
a) tuhost pružiny;  
b) prodloužení pružiny, visí-li na ní těleso o hmotnosti 3 kg;  
c) frekvenci, s níž bude na pružině kmitat těleso o hmotnosti 4 kg;  
d) frekvenci, s níž bude toto těleso kmitat na pružině, která vznikne z předchozí tak, že z ní 
oddělíme její jednu třetinu.  
Hmotnost pružiny zanedbejte. 
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Řešení: 

 
 
Původní pružina má tuhost zhruba , prodloužení pružiny při zavěšení tělesa o 

hmotnosti 3 kg je 9 cm, frekvence kmitání tělesa o hmotnosti 4 kg na této pružině je 1,4 Hz a 
frekvence kmitání tohoto tělesa na zkrácené pružině je 1,78 Hz. 
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